0 CENTRUM ONKOLOGII - INSTYTUT

IM. MARII SKLODOWSKIEJ-CURIE

Warszawa, dn. 23

Wyjasénienie nr 2 specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
Do: Uczestnicy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego-wg rozdzielnika

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie Przetargu nieograniczo

dostawe krazkéw antybiogramowych, testéw diagnostycznych i podtozy do hodowli ba
nr sprawy Pn-74/15/IM

W zwiazku z prosbami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zambwienia obowiazujacej w

%2015 r

0 na
i,

przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r, Prawo zaméwieri

publicznych (Dz.U.2013 . p0z.907 z pézn. zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanije 1
~Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia pozytywnej opinii KORLD na krazki antybiotykowe oraz dokumentu

potwierdzajacego zakres stezenia antybiotyku Zawartego na krazku?”
Odpowiedz: TAK

Pytanie 2
: F Iz ce

1. Czy Pakiet z krgzkami oraz testami jest jednym pakietem razem z podiozami? .
Odpowied: TAK, PAKIET Z KRAZKAMI ORAZ TESTAMI JEST JEDNYM PAKIETEM RAZEM Z PODLOZAMI

2. Jesli tak, zwracamy si¢ 0 wydzielenie z pakietu czgsci Thermo Fisher pozycji nr 1-13 do oddzielnego

Pakietu, co pozwoli na udziat wigkszej liczbie oferentow?
Odpowiedz: NIE

Pytanie 3
Do : Form nowy Pakiet nr 1

1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg aby producent nie zalgczat certyfikatow kontroli jakosci podiozy

mikrobiologicznych wraz z towarem, lecz udostepnit je na Swojej stronie internetowe;?
Odpowiedz: TAK

2. Czy Zamawiajacy wydzieli z Pakietu pozycje nr 81 i utworzy dla niej oddzielny Pakiet, co pozwoli na

udziat wigkszej liczbie oferentow?

Odpowiedz: TAK, Z UWZGLEDNIENIEM PARAMETROW AMPULKI
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Pytanie 4

Dotyczy: Formularz cenowy Pakiet Termo Fischer

1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie réwnowaznych podt6z?

Odpowiedz: TAK

2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie podioz chromogennych transparentnym za wyjgtkiem

podioza w pozyciji nr 2?
Odpowiedz: NIE

3. Czy w pozycji nr 13 nie nastapit blad? Czy Zamawiajacy oczekuje podloza chromogennego Schaedler

Agar z krwig baranig, czy podloza Schaedler Agar z krwig baranig?

Odpowiedz: TAK, W POZYCJI NR 13 NASTAPIt BLAD, POWINNO BYC PODtOZA SCHAEDLER AGAR Z KRWIA B

W zalgczeniu zamieszczamy zalgczniki do SIWZ w formie edytowalne;.

Pozostale zapisv SIWZ pozostaja bez zmian,

ARANIA




